
 

 

A. PREDMET IN NAMEN PRIPRAVE OPPN 
 
Predmet občinskega podrobnega prostorskega načrta (v 

nadaljevanju OPPN) je določitev podrobnejših prostorskih izvedbenih 
pogojev za prestrukturiranje objektov in površin na območju nekdanje 
tovarne Novoteks v Bršljinu v Novem mestu. 

Pobudnik in naročnik izdelave je skupina naročnikov, ki so lastniki 
nepremičnin na območju nekdanje tovarne Novoteks. 

 
 

B. POSTOPEK PRIPRAVE 
 

Mnenje Zavoda RS za varstvo narave 
(29. 8. 2022) 

ↆ 

Izdelava strokovnih podlag 
(juliju 2023) 

ↆ 

Sklep o pripravi OPPN 
(Dolenjski uradni list št. 25/23 z dne 4. 12. 2023) 

ↆ 

Predlog osnutka OPPN 
(april 2024) 

ↆ 

Seznanitev javnosti s predlogom osnutka 
13. maja 2024 - 31. maja 2024 

ↆ 

Osnutek OPPN 
(marec 2025) 

ↆ 

Prva mnenja nosilcev urejanja prostora 
(april – julij 2025) 

ↆ 

Dopolnjen osnutek OPPN za javno razgrnitev 
(oktober 2025) 

ↆ 

Javna razgrnitev z javno obravnavo 

ↆ 

Stališča do pripomb in predlogov 

ↆ 

Predlog OPPN 

ↆ 

Druga mnenja nosilcev urejanja prostora 

ↆ 

Usklajen predlog OPPN 

ↆ 

Sprejem usklajenega predloga OPPN na OS MONM 

ↆ 

Objava sprejetega OPPN v uradnem glasilu 

ↆ 

Izdelava sprejetega dokument OPPN 
 

C. OPIS NAČRTOVANIH UREDITEV 
 
Z OPPN se območje bivše tovarne Novoteks prenovi in 

prestrukturira v območje mestotvornih centralnih in poslovnih 
dejavnosti ter predelovalnih dejavnosti. Z načrtovanimi ureditvami se 
izboljša obstoječe stanje v tej enoti urejanja prostora glede prometnih 
ureditev in parkirnih mest ter dostopa v cono. 

 
Na širšem območju Mestna občina Novo mesto načrtuje 

rekonstrukcijo dela Ljubljanske ceste (LG 299261), ki predstavlja eno 
glavnih mestnih vpadnic iz smeri avtoceste A2 Ljubljana – Obrežje in 
zahodnega priključka za Novo mesto. V sklopu tega projekta se 
rešujeta tudi nivojsko križanje Ulice Bršljin z železniško progo Melika 
– Novo mesto – Ljubljana in nivojsko križanje Foersterjeve ulice z 
železniško progo Novo mesto – Straža, ki predstavlja glavni in edini 
dostop do območja urejana za motorna vozila. 

V ta namen je Mestna občina Novo mesto pristopila k izdelavi 
»Idejnega projekta za rekonstrukcijo dela Ljubljanske ceste v Novem 
mestu (LG 299261), ureditev križanja ulice Bršljin (LC 295041) z 
železniško progo Metlika – Novo mesto – Ljubljana in ureditev križanja 
Foersterjeve ulice (JP 799501) z železniško progo Novo mesto – 
Straža« - v nadaljevanju (IDP). 

To je imelo za posledico spremembo velikosti območja urejanja z 
OPPN Novoteks, saj bodo vse površine, na katerih se nahajajo rešitve 
idejnega projekta rekonstrukcije dela Ljubljanske ceste, obravnavane 
v sklopu OPPN Bršljin. 

Zemljišča na območju OPPN so z OPN opredeljena kot stavbna 
zemljišča v EUP z oznako NBŠ_18_OPPN. Območje urejanja zajema 
pretežni del EUP NBŠ_18_OPPN. V območje urejanja ni vključen 
severni del EUP, kjer so z drugim prostorskim aktom načrtovane 
rešitve izvennivojskega križanja z železniško progo. 

 
Območje OPPN obsega okvirno 7,24 ha površine. Razdeljeno je na 

več ureditvenih enot in podenot. 
 
Urejanje območja je predvideno v dveh fazah – pred in po izgradnji 

nove dostopne ceste. V prvi fazi pred ureditvijo novega dostopa do 
območja urejanja ni dopustna gradnja stavb v UE-1 in severne stavbe 
v UPE-2a, je pa dopustno urediti začasnih parkirišč v UE-1. V drugi 
fazi se rekonstruira severni del javne poti JP 799501 - osrednja cesta 
in javna pot JP 799502 - vzhodna cesta zaradi prilagoditve rešitvam 
novega dostopa. 

 
Obstoječi objekti se preuredijo ali nadomestijo z novimi. Za 

nadaljevanje poslovanja obstoječih dejavnosti so določeni pogoji za 
rabo in izboljšanje v okviru rekonstrukcije, dozidave ali nadomestne 
gradnje obstoječih objektov ter novogradnje in programske 
nadgradnje. Za izboljšanje prometnih ureditev se načrtujejo nove 
navezave na obstoječe in načrtovano prometno omrežje ter 
preureditev notranje mreže dostopnih cest in poti, površin za mirujoči 
promet in pešpoti. Načrtovane so funkcionalne navezave na 
Župančičevo sprehajališče, Bršljinski potok ter reko Krko. 

Dopustne so osnovne dejavnosti: predelovalne dejavnosti, trgovina, 
gostinske dejavnosti in kratkotrajne nastanitve, obrtništvo ter 
dejavnosti domače in umetnostne obrti ter spremljajoče dejavnosti: 
terciarne in kvartarne dejavnosti, vse izključno za potrebe in v povezavi 
z osnovnimi dejavnostmi. Bivanje je dopustno le kot spremljajoča 
dejavnost v okviru glavnega objekta, če je uporabna površina za 
bivanje manjša od uporabne površine osnovnih dejavnosti. 

Gradnja glavnih, spremljajočih in pomožnih stavb je dopustna na 
območju za razvoj stavb. Na tem območju je dovoljena tudi gradnja 
gradbenih inženirskih objektov, enostavnih in nezahtevnih objektov ter 
spremljajočih zunanjih ureditev. Poleg tega se ob načrtovanih objektih 
in ureditvah zagotovi predpisano število parkirnih mest za obiskovalce, 
dostavo, kratkotrajno parkiranje in podobno. 

 

Na vzhodnem robu UE-5 se znotraj območja urejanja nahajajo 
obstoječi stanovanjski objekti. Ker na območju OPPN bivanje kot 
osnovna dejavnost ni dopustna, se obstoječi objekti lahko uporabljajo 
za namen, ki s tem odlokom ni dopusten ali je omejen, dopusti se tudi 
gradnja s povečanjem uporabne površine do 10 % z izjemo 
novogradenj, če je potrebna prilagoditev objekta funkcionalnim 
zahtevam za izvajanje dejavnosti ali oblikovno poenotenje objekta z 
objekti v okolici in se ne poslabšajo bivalne razmere in stanje okolja. V 
primeru odstranitve teh objektov se gradbene parcele priključijo 
sosednjim gradbenim parcelam v tej ureditveni enoti, gradnjo pa je 
dopustna skladno s pogoji za UPE-5b in UPE-5c na območju za razvoj 
stavb. 

Na severovzhodnem delu UPE-8a se uredi skupna javna parkovna 
površina. Na južnem delu UPE-8b se uredi nova navezava s krožne 
ceste na Župančičevo sprehajališče. 

 
Zaradi gradnje novih navezav na omrežja GJI in ureditve prometnih 

površin so zaradi izvedbe vzdrževalnih del v javno korist/rekonstrukcije 
vzhodnega dela Foersterjeve ulice potrebni posegi zunaj območja 
urejanja. 

Primarni dostop do območja OPPN bo urejen kot prometna 
navezava na cesto Bršljin, ki je že predvidena za preureditev in bo v 
podvozu prešla koridor železniške proge ter se navezala na 
Ljubljansko cesto.  

Območje OPPN se navezuje na obstoječo mrežo pešpoti in sicer na 
vzhodnem obodu na javno pot JP 799502, ki se na jugovzhodu 
nadaljuje kot pešpot (sprehajališče) in se naveže na planinsko pot ob 
reki Krki (št. 2, Župančičevo sprehajališče – Cegelnica), ta pa poteka 
tudi po južnem robu obravnavanega območja. 

 
Oskrba z gospodarsko javno infrastrukturo se zagotavlja preko 

obstoječih omrežij, ki se jih po potrebi dogradi in rekonstruira. 
Na celotnem območju OPPN je možno na strehe objektov, postaviti 

sisteme za izrabo sončne energije za proizvodnjo elektrike ali toplote 
skladno z varstvenimi režimi. Dopustna je uporaba vseh obnovljivih 
virov energije v skladu s predpisi, ki urejajo to področje. 

Način zbiranja in odvoz odpadkov mora biti skladen s predpisi o 
ravnanju z odpadki. 

 
Območje OPPN na zahodnem vogalu sega na območje naravne 

vrednote Bršljinski potok (NV 8163), na jugu na območja naravne 
vrednote Krka (NV 128), območje Nature 2000 Krka s pritoki 
(SI3000338) in ekološko pomembno območje Krka-reka (EPO 65100). 

Ob vzdrževalnih delih v javno korist/rekonstrukciji vzhodne ceste JP 
je predviden poseg v območje kulturne dediščine Železniška postaja 
Bršljin (EID 1-30662) in sicer ureditve brežin in izvedba opornih zidov. 

Obrežje ob reki Krki na južnem delu območja urejanja leži na 
območju redkih in zelo redkih poplav, zato se pri urejanju poti in 
nameščanju urbane opreme zagotovi, da se ne poslabšujejo odtočne 
razmere. 

Predvideni objekti in ureditve se projektirajo za projektni pospešek 
tal, ki velja na tem območju in znaša 0,275 (g). Celotno območje leži 
na erozijskem območju, za katerega veljajo običajni zaščitni ukrepi. 
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VP2

LEGENDA:
MEJA OBMOČJA OPPN Novoteks

Povzetek za javnost
UREDITVENA SITUACIJA - 2.FAZA

OPOMBE:
1.Prikaz novogradenj (stavb, parkirnih in zelenih površin) je
informativen oziroma priporočljiv in prikazuje končno stanje.

oktober 2025
faza DOPOLNJEN OSNUTEK

naloga

naročnik Skupina naročnikov
izdelovalec

OBČINSKI PODROBNI PROSTORSKI NAČRT
NOVOTEKS

pripravljavec Mestna občina Novo mesto

1:2.000merilo

3889ID prost. akta
datum

podloga: 20210065, GEODET d.o.o., junij 2021

OBMOČJE ZA RAZVOJ STAVB

UREDITVENE ENOTE

OBSTOJEČI OBJEKTI - STAVBE

OBSTOJEČI OBJEKTI - NADSTREŠNICE

UREDITVENE PODENOTE

OBMOČJE VKOPANIH STAVB

ODSTRANITEV OBSTOJEČIH OBJEKTOV

VARNOSTI PAS PLINOVODA (5m)

VARNOSTNI ODMIK OBJEKTOV, NAPRAV IN NAPELJAV

OBSTOJEČI DOSTOPI

DOSTOP NA OBMOČJE UREJANJA

NOVOGRADNJE

NOVI DOSTOPI

OBMOČJE PARKOVNIH POVRŠIN

PROGOVNI PAS (v naselju 6 m od osi skrajnega tira)

VAROVALNI PROGOVNI PAS (v naselju 106 m od osi skr.tira)

SMER VOŽNJE

OBSTOJEČA DREVESA IN GRMOVNICE

NOVA DREVESA IN GRMOVNICE

ŽUPANČIČEVO SPREHAJALIŠČE

NOVA NAVEZAVA NA ŽUPANČIČEVO SPREHAJALIŠČE
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